11Iro

Hms: begimotik
Bo3spact: 35

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/127542/answer/127543




YBaxkaemas beremoTtuk! KpaliHss IIJIOTh - 3TO HOpMallbHasi aHaTOMUYecKas 4acTh Tena. Cama 1o
ce0e oHa He MOXKeT OBITh IPUYKMHOM MOJIOBLIX Ooyie3He. Ho, ecu KpalHss IJI0Th Cy’KeHa U I'oJI0BKa
TI0JIOBOT'O YJIeHa He OTKphIBaeTCs (GUM03), TO 3TO MOXKET IPUBECTH K BOCIaieHuio (6aaHOMOCTHUT),
napa¢uMo3y, TpaBMaM KpalHel IIJI0TH, paKy TOJI0BKY IIOJI0BOTO YJieHa U T.HA.. ITO He 03HA4aeT, 4To
3T Bce 60/e3HU eCcTh MM 00s13aTeNbHO OymyT y Bamero momomgoro yenoBeka. O6pe3anue
BBITIOTHSAETCS KaK 110 MEIUIIMHCKUM I0Ka3aHUSIM (puM03, 6a1aHOMOCTHUT), TaK U 110 PETUTUO3HBIM U
3CTeTUYeCKHM MOTHBaM. YOauu.



